

Отчет

о проведении профилактической беседы об опасностях тонкого льда и правил пожарной безопасности в быту

06 ноября 2024 года старший инспектор ОНД и ПР Белоярского ГО, ГО Верхнее Дуброво, ГО Заречный УНД и ПР ГУ МЧС России по Свердловской области Александр Сизиков провел для учеников 6-х классов МАОУ "Верхнедубровская СОШ" уроки по безопасному поведению на водных объектах, а также напомнил правила пожарной безопасности дома, на улице и в школе.

Сотрудник МЧС напомнил ребятам, что в осеннее время нельзя ходить по льду рек и водоемов. Переправляться через водные преграды можно только в специальных местах и в сопровождении взрослых. Также запрещено играть на льду и проверять его на прочность палками или ударами ноги.

Ребята узнали, как действовать в экстренной ситуации и как грамотно оказывать первую помощь, узнали, что для спасения утопающего подойдут простые подручные средства такие, как: палка, куртка, шарф, штаны. А еще мальчишки и девчонки научились применять «Спасательный конец Александра», повторили номера экстренных служб.

Помните, что соблюдение простых правил поможет не попасть в беду.



